

В «ЗАГОРОДНОМ»  
ВЫСАДЯТ БОЛЕЕ  
200 ДЕРЕВЬЕВ

**Окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» в этом году откроется в самом отдаленном микрорайоне.**

В марте состоялась встреча главы администрации округа Сергея Дмитриенко с активом микрорайона «Загородный», на котором был рассмотрен вопрос участия жителей микрорайона в благоустройстве сквера, а также необходимость благоустройства придомовых территорий и дворов частного сектора. Жители с пониманием отнеслись к необходимости принимать участие в субботниках и согласились приложить свои усилия для того, чтобы помочь в благоустройстве сквера.

Летом здесь будут установлены бордюры, уложен асфальт, высажено 126 деревьев хвойных и 100 деревьев лиственных пород, 550 саженцев кустарников, а также 22 тысячи цветов.



2016 год. «Флора» в сквере им. 30-летия ВЛКСМ

В настоящее время специалистами ООО «Зеленхоз» уже выполнены работы по посадке 45 саженцев березы.

Также предполагается отремонтировать асфальтовое покрытие дороги в микрорайон «Загородный» от железной дороги до дома № 14, отремонтировать останочный павильон.



## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

# ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (137) май 2017 год

### ПЕРСПЕКТИВЫ

## В ОМСКЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ 122 ДОРОГИ

**Работы планируется провести на площади около 3 млн. кв. м. Помощь федерального центра, в том числе в рамках программы «Платон» и комплексной программы «Безопасные дороги омской агломерации», позволит к 2018 году отремонтировать 122 ключевых для Омска дорожных объектов. Общая сумма затрат составит более 3 млрд. рублей.**

«В прошлом году по поручению Президента России Владимира Путина Омск в числе первых городов страны получил полмиллиарда рублей от работы программы «Платон». Эти ресурсы позволили нам также отремонтировать 57 дорожных объектов. Но это не стало разовой акцией. Разработан федеральный проект «Безопасные и каче-

ственные дороги», которым предусматриваются работы по приведению в порядок улично-дорожной сети омской агломерации. В 2017-м и 2018 годах нашему городу из федерального и регионального бюджетов планируется выделять не менее одного миллиарда рублей. Таким образом, до 2018 года работы будут проведены в общей сложности на

122 объектах общей площадью около трех миллионов квадратных метров», – отметил мэр Вячеслав Двораковский.

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что, кроме того, за счет средств бюджета Омска на общую сумму 107 млн рублей начиная с апреля в городе планомерно ведутся работы по аварийно-восстановительному ремонту дорог местного значения. Всего планируется отремонтировать 348 наиболее проблемных участков дорог. Для сравнения: в прошлом году аварийно-восстановительный ремонт был выполнен на 229 дорожных объектах.

Специалисты подчеркнули, что список дорожных



Вакуумные подметально-уборочные машины в работе

объектов, где в этом году будет выполнен локальный ремонт, составлялся с учетом технического состояния дорог, замечаний ГИБДД УМВД России по городу Омску и обращений жителей.

Виктор Владимиров

#### КСТАТИ

В 2017 году по решению мэра Вячеслава Двораковского из бюджета города на приобретение современной специализированной техники для обслуживания объектов улично-дорожной сети Омска выделено около 67 млн рублей. Часть новой техники уже поступила и работает на городских улицах – самосвалы «МАЗ», вакуумные подметально-уборочные машины на базе шасси «ГАЗ». В конце мая ожидается поступление еще семи единиц техники для прометания и обработки дорог противогололедными материалами, проведения аварийно-восстановительного ремонта. За счет экономии, сложившейся при проведении торгов, «Управление дорожного хозяйства и благоустройства Омска» планирует приобрести пять дорожных фрез и гусеничный асфальтоукладчик.



С помощью новой техники проводится мойка магистралей

### СУББОТНИКИ

## МЭР ПОБЛАГОДАРИЛ ОМИЧЕЙ

**Почти 180 тысяч омичей приняли участие в традиционном месячнике по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города, который проходил в Омске с 17 апреля по 14 мая.**

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, наиболее активно средники и субботники прошли в Советском округе – в работах приняли участие почти 45 000 человек, в Октябрьском, Кировском и Центральном округах на уборку города вышли по 30 000 горожан. В очистке прилегающих территорий и мест общего пользования принимали участие коллективы предприятий, различных форм собственности,

работники учреждений социальной сферы, представители общественных организаций, муниципальные служащие, школьники и студенты, неравнодушные жители.

В порядок приводились бульвары и пешеходные зоны, парки и скверы, дворы в микрорайонах, улицы частного сектора, прилегающие к предприятиям, учреждениям и организациям территории.

Традиционно в период месячника выполнялись

работы по посадке зеленых насаждений. В частности, за это время на территории Омска было высажено более 2600 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.

Оценивая итоги выполненной работы, мэр города Вячеслав Двораковский особо подчеркнул возросшую активность омичей в благоустройстве территорий: «Показательно участие омичей в этом году в программе «Формирование комфортной городской среды» – подано более 900 заявок на асфальтирование дворов и



И в свои 80 Надежда Глебовна Еременко первая на субботнике

межквартирных проездов, обустройство современных общественных пространств для семейного отдыха. Благодарю всех омичей за хоро-

шую работу, неравнодушие, за готовность самим определять, каким быть нашему Омску».

Лариса Володина





# КТОСУ «ЗАГОРОДНЫЙ» – 25!

**Комитет территориального общественного самоуправления «Загородный» – это самый первый КТОС в Омске. Его по праву можно назвать основоположником территориального общественного самоуправления города.**

29 апреля 1992 года Малым Советом Центрального районного Совета народных депутатов подписан Устав комитета общественного самоуправления поселка Загородного. Созданию комитета способствовала администрация округа под руководством Виктора Шрейдера.

## КСТАТИ

Еще девять из шестнадцати комитетов территориального общественного самоуправления Центрального округа в этом году отмечают юбилей. 20 лет назад были образованы КТОСы «Релеро», «Центральный-1», «Центральный-3», «Центральный-4», «Центральный-5», «Центральный-6», «Центральный-7», «Центральный-8» и «Центральный-9».

В разные годы КТОС возглавляли Владимир Петров (1992-1995), Иван Гульченко (1995-2001), Валентина Будко (2001-2012). С 2012 года во главе КТОСа «Загородный» стоит Галина Исакова.

В 1990-е годы все дома в поселке были ведомственными и принадлежали двум предприятиям – «Госплемобъединение» и «Омскцелинстрой».

Некогда богатые предприятия стали практически банкротами и уже не могли содержать жилищный фонд. Жители оказались брошенными на произвол судьбы, начались перебои с теплом, светом, проблемы с общественным транспортом. В это время и решено было организовать КТОС, чтобы наладить жизнь. С тех пор проделана огромная работа и поселок превратился в



Председатель КТОСа Галина Исакова принимает поздравления

ухаженный микрорайон. Капитально отремонтирована дорога, обустроен сквер, открыт КДЦ «Загородный» (ныне «Импульс»), детская и взрослая поликлиники, построена котельная, выделена земля под ИЖС.

С 2011 года комитет разработал пять общественно полезных проектов и получил материальную поддержку. На полученные средства благо-

устроена дворовая территория домов № 6 и 7, построена детско-спортивная площадка в сквере и спортивная площадка на территории частного сектора.

Комитет представляет интересы населения, проживающего на территории ТОС «Загородный». Сегодня в составе комитета 13 активных, неравнодушных жителей микрорайона. При поддерж-

ке администрации города и округа КТОСом проводится большая организационная работа.

На протяжении всех лет члены КТОСа представляли интересы всех жителей микрорайона и помогали разбираться с возникающими проблемами. В основном они касались благоустройства микрорайона, развития социальной инфраструктуры, занятости населения, молодежи, организации досуга, культурной жизни населения, а также развития спорта, медицинской помощи и охраны правопорядка.

В честь юбилея жителям этой отдаленной территории к Дню города будет преподнесен прекрасный подарок – благоустройство сквера – благоустройство сквера, который является любимым местом отдыха жителей. Именно здесь в июле откроется окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2017».

## ИНИЦИАТИВА

# 3 000 000 РУБЛЕЙ НА ПОЛЕЗНЫЕ ИДЕИ

**Десять проектов КТОСов Центрального округа поддержаны комиссией городского конкурса среди некоммерческих организаций и органов территориального самоуправления по разработке общественно полезных проектов в 2017 году.**

Всего на конкурс в четырех номинациях поступило 288 проектов. Решением конкурсной комиссии поддержаны проекты 122 некоммерческих организаций, в том числе 39 проектов комитетов территориального общественного самоуправления.

«В номинации «Экология городской среды» поддержано 35 социально значимых проектов на общую сумму 10,5 миллиона рублей, – рассказала директор де-

партамент общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова. – Все проекты имеют высокую социальную направленность, так как в результате их реализации в Омске появятся новые детские, спортивные площадки, места отдыха, зеленые зоны. Активное участие в их создании и благоустройстве примут сами горожане, жители близлежащих домов. Уже сейчас большинство собственников

выразили готовность выполнить посильные работы по расчистке и подготовке территории, а в дальнейшем взять на себя обязанности по обеспечению сохранности и ремонту вновь созданных объектов».

В Центральном округе победителями стали десять комитетов территориального общественного самоуправления: «Центральный-1», «Центральный-2», «Центральный-5», «Центральный-7», «Центральный-8», «Центральный-9», «Амурский-1», «Амурский-2», «Загородный» и «Первокирпичный».

Восемь проектов активистов КТОСов поддержано в номинации «Экология городской среды» и два проекта в номинации «Экология здорового образа жизни».

Проекты КТОСов «Загородный» и «Амурский-1» являются продолжением работ прошлого года по благоустройству территорий. Благодаря полученным из городского бюджета средствам активисты КТОСа «Амурский-1» смогут установить для жителей дома № 175 по ул. 24-я Северная спортивные тренажеры. В свою очередь общественники микрорайона «Загородный» в год своего 25-летия обустроят в сквере игровую площадку и установят разнообразные



Уютный дворик у Лицейского театра появился в 2011 году благодаря гранту и совместной идее КТОСа «Центральный-9» и руководства театра

качели и карусели для детей. На эти цели будет выделено 490 тысяч рублей. Площадка станет прекрасным дополнением сквера, где в этом году откроется окружная выставка «Флора».

Такую же сумму получат активисты КТОСа «Центральный-1». Проект общественников называется «Уголок детства». Благодаря его реализации летом у дома № 125 по ул. Рабиновича будет создана детская площадка с песочницей и турникетом.

В общей сложности для реализации своих идей комитеты территориального

общественного самоуправления получат свыше трех миллионов рублей.

## В ТЕМУ

**Конкурс муниципальных грантов среди некоммерческих организаций проводится в Омске в 12-й раз. За это время было представлено 2885 проектов, из которых поддержано и реализовано 1265. Всего на поддержку социально значимых инициатив из бюджета Омска выделено 194 миллиона рублей, в 2017 году – 25 миллионов рублей.**



Благодаря участию в конкурсе во дворах микрорайонов открываются новые детские площадки





# НАД ОМСКОМ ВЗМЫЛИ СОТНИ ГОЛУБЕЙ

**Горожане приняли участие в необычном флешмобе, который состоялся в честь 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.**

Более ста торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы, состоялось на территории округа.

## ПОГОВОРИЛИ ПО ДУШАМ

Впервые в этом году администрация Центрального округа организовала фестиваль поэтического творчества для людей преклонного возраста «Поговорим по душам», который был приурочен к 50-летию ветеранского движения в Омской области.

Участникам фестиваля необходимо было предоставить в конкурсную комиссию не более трех поэтических произведений, посвященных 50-летию ветеранского движения в Омской области. Жюри оценивало выступление участников по нескольким критериям: соответствие материала заданной теме, стилистические особенности, поэтическая манера, выразительность языка, ориги-

нальность, эмоциональность, уровень знания и применения законов стихосложения.

Победителем фестиваля признана Валентина Набулина со стихотворением «Ветеранам родного завода».

## ФОТОГАЛЕРЕЯ ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

Накануне Дня Победы в Омском специальном учебно-воспитательном учреждении для обучающихся с девиантным поведением открылась фотогалерея «Герои Российской Федерации», посвященная боевым действиям в Чечне.

На торжественной церемонии открытия присутствовал помощник председателя Боевого братства по Центральному округу Жанат Танерберген. Он отметил, что чеченские военные кампании унесли огромное число жизней не только военнослужащих России, Республики Чечня и приграничных тер-



Возложение цветов к памятнику маршалу Жукову

риторий Северного Кавказа, но и мирных жителей.

## ПАРАД ПОКОЛЕНИЙ

Не остались в стороне от празднования Великой Победы и учреждения образования, культуры и спорта, расположенные на территории округа. Одним из крупнейших мероприятий стал Парад Победы, в котором приняли участие более 500 человек. На площади у спортивного клуба «Азарт» курсанты речного училища прошли торжественным маршем под духовой оркестр, чтобы отдать дань благодарности ветеранам Великой Отечественной войны за их ратный подвиг. Затем состоялся смотр песенной и строевой подготовки школьников и воспитанников детских садов, а также показательные выступления команд спортивных секций легкой атлетики, карате и тхэквондо.

## МАРШРУТ ПОБЕДЫ

4 мая от памятника маршалу Жукову по улицам Центрального округа стартовал велопробег «Маршрут

Победы». В нем приняли участие ветеран Великой Отечественной войны Михаил Демьянович Веревкин, председатель окружного Комитета ветеранов войны и труда Павел Черных, а также студенты Омского строительного колледжа, Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, Омского государственного педагогического университета, Омского государственного университета путей сообщения, Омского института водного транспорта, учащиеся школ № 93, 16, 13, 38, 23 и гимназии № 85.

Ровно в 11.30 колонна из десяти велосипедистов специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 8 направилась вдоль улицы маршала Жукова по Ленинградскому мосту. Мероприятие завершилось митингом в Парке им. 30 лет Победы.

## ГОЛУБИ МИРА

7 мая в сквере им. 30-летия ВЛКСМ (напротив Омского университета путей сообщения) состоялась патриотическая акция «Мир.

История. Память». Принять участие в ней мог любой желающий. Единственное условие – принести с собой голубей.

Для участия в акции необходимо было иметь при себе воздушный шар в виде голубя или изготовить бумажную фигурку голубя. На одной стороне поместить информацию о своем родственнике или знакомом, который был участником Великой Отечественной войны: Ф.И.О., годы жизни, звание, награды. На другой стороне бумажного голубя выразить слова признательности и благодарности участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла за одержанную Победу.



На Параде поколений – все: от мала до велика

Во время проведения мероприятия омичи украшали специально установленную в сквере арку бумажными голубями с именами фронтовиков. Таким образом конструкция символизировала мир, историю и память, которую хранят жители нашего города о военных годах.

В 18.00 горожане, пришедшие на мероприятие с воздушными шарами в виде голубей, одновременно выпустили их в небо в честь мира и согласия.



Омичи пришли в сквер им. 30-летия ВЛКСМ с воздушными шарами в виде голубей

## МОЛОДЕЖЬ

# В ОКРУГЕ СОСТОИТСЯ КОНКУРС КРАСОТЫ И МУЖЕСТВА

**Второй год подряд в Центральном округе проводится конкурс красоты и обаяния «Мисс Молодежь» среди работающей молодежи. В этом году организаторы приняли решение определить также «Мистера Молодежь-2017».**

За корону победителей будут бороться сотрудники пяти предприятий. На конкурс поступили заявки от семи претендентов: четырех девушек и трех юношей.

Темой этого года определено кино. Конкурс будет проводиться в шесть туров. Во время дефиле конкурсанты в образах киногероев предстанут перед членами жюри, которое оценит их умение держаться на сцене, красоту, грацию и сценическое обаяние. Во втором туре «Визитная карточка» необходимо будет рассказать

о своих увлечениях, интересах, достижениях, а также представить свое предприятие и профессию. Кроме того, во время проведения интеллектуального конкурса необходимо будет ответить на несколько вопросов ведущего и проявить смекалку, логику и находчивость.

Каждому участнику также дано домашнее задание, во время выполнения которого можно будет продемонстрировать свою индивидуальность и таланты в свободной форме (вокал, хореография, литературный жанр,

театральный жанр, игра на музыкальных инструментах, оригинальный жанр и др.).

Не останутся в стороне и болельщики конкурса, которые смогут не только поддержать своего претендента на звание «Мисс и Мистер Молодежь», но и принести дополнительные баллы в копилку участника.

«Первый конкурс, который был организован в прошлом году, отлично себя зарекомендовал. Мы получили много положительных отзывов, поэтому решили двигаться в том же направлении и добавить состязания среди мужчин», – рассказала начальник отдела социальной политики администрации



Участники и победители конкурса «Мисс Молодежь-2016»

Центрального округа Олеся Гаврилова.

Победители конкурса красоты и мужества «Мисс и Мистер Молодежь» будут награждены коронами, а также подарками от батут-

ного центра «GRAVITY», реалити-квеста «Интуиция» и компании «Ювелирторг». Стать зрителями конкурса может любой. Условия участия можно найти по адресу: [vk.com/misscao2017](http://vk.com/misscao2017).



# ТРУДОВОЕ ЛЕТО

**Во время каникул Центр занятости населения Центрального округа планирует временно трудоустроить 1240 подростков.**

Во время каникул 14-15-летние подростки могут работать 5 часов, а 16-18-летние – 7 часов. Основными стимулами временного трудоустройства подростков являются приобретение определенных профессиональных навыков и возможность своим трудом заработать деньги.

Оплата труда, как и материальная поддержка, выплачивается пропорционально отработанному времени. Центр занятости, помимо заработной платы, выплачиваемой работодателем, доплачивает подросткам материальную поддержку в размере 1222 рубля из средств областного бюджета при наличии договора работодателя с Центром занятости.

Важнейшим направлением летней занятости является создание рабочих мест за счет собственных средств предприятий округа.

К участию в программе летней занятости приглашаются работодатели различных организационно-правовых форм собственности, проводящие активную социальную политику. В настоящее время согласие на трудоустройство школьников дали уже десять предприятий. Как правило, места предоставляются детям сотрудников предприятий.

«Работодатели используют временную занятость несовершеннолетних в профориентационных целях: знакомят подростков с профессиями их родителей, кор-



**Лето – прекрасная пора заработать на карманные расходы**

поративными традициями, возможностями карьерного роста, – отметил заместитель директора Центра занятости населения Сергей Коробейников. – Работа для подростков, предлагаемая работодателями, зачастую далека от мечтаний тинейджеров. При создании рабочих мест для подростков работодатели руководствуются ст. 265 Трудового кодекса Российской Федерации, где определены

работы, на которых запрещается применение труда лиц в возрасте до 18 лет».

Основными видами работ в 2017 году для подростков, как и прежде, станут: озеленение и благоустройство территорий, школ, организаций; благоустройство и санитарная очистка скверов и стадионов; ремонт и подготовка школьных кабинетов к учебному году, организация досуга детей в школьных лагерях.

# КОСТРЫ НЕ РАЗЖИГАТЬ!

**В Омской области введен особый противопожарный режим.**

Как отмечают специалисты окружного отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности, в период действия особого противопожарного режима полностью запрещается совершать любые действия с открытым огнем.

«Омичам необходимо помнить, что на период действия особого противопожарного режима на территориях города, садоводческих и дачных участках запрещено разводить костер и проводить пожароопасные работы. Например, выжигать сухую траву или разводить костры на полях», – подчеркнул начальник отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации Центрального округа Анатолий Стрельников.

Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение штрафа. Для граждан он составляет от 2000 до 4000 рублей, для должностных лиц – от 15 000 до 30 000 рублей.

# ЕСЛИ ПЛАВАТЬ, ТО ОСТОРОЖНО

**Специалисты отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации округа напоминают о необходимости соблюдать правила поведения на воде.**

Начинать купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды 17-19 градусов и воздуха 20-25 градусов. В воде следует находиться 10-15 минут, перед заплывом необходимо предварительно обтереть тело водой.

При переохлаждении тела в воде могут появиться судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги. При судорогах надо немедленно выйти из воды. Если нет этой возможности, то необходимо действовать следующим образом:

- ✓ изменить стиль плавания – плыть на спине;
- ✓ при ощущении стягивания пальцев руки надо быстро, с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой в наружную сторону, разжать кулак.

## КОНКУРС

# НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ ПРОДАВЦЫ

**В администрации Центрального округа подвели итоги окружного этапа городского конкурса «Лучший продавец года».**

В финал окружного этапа городского конкурса вышли продавцы предприятий ООО «Кафе Престиж», ООО «Лента», АО «Тандер», ООО «Агроторг», АО «Роспечать» и ООО «Бауцентр Рус».

«В конкурсе принимали участие продавцы продовольственных и непродовольственных товаров. Первый этап подразумевал индивидуальное тестирование. Участники, набравшие больше всего баллов, могли претендовать на выход во второй этап конкурса. Он проводился в виде трех заданий: «Визитная карточка», «Блиц-опрос»

и «Я рекомендую Вам», – рассказала начальник отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа Ксения Рожкова.

В результате по итогам всех состязаний победителем в номинации «Лучший продавец продовольственных товаров» стала Ольга Зубова (АО «Тандер»), в номинации

«Лучший продавец непродовольственных товаров» лидером признана Светлана Курьятова (ООО «Лента»), опередившая ближайшего соперника на один балл.

Победители окружного этапа будут защищать честь Центрального округа в финале городского конкурса «Лучший продавец года», который состоится 26 мая 2017 года.

## СМОТРИ В ОБА!

# ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ТОРГОВЛИ ГРОЗИТ ШТРАФ

**С начала года на нарушителей правил торговли специалисты отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа составили уже 48 протоколов об административных правонарушениях.**

На территории Центрального округа расположено несколько мест стихийной торговли, которые находятся под пристальным вниманием специалистов. Несанкционированная торговля осуществляется вдоль пешеходной

зоны недалеко от остановки «Улица Рабиновича», на улице 20-я Линия, у Амурского рынка и на остановке «Заря».

«Машины, с которых осуществляется незаконная торговля, не проходят должной санитарной обработки.

Покупателям мясной продукции необходимо подумать, прежде чем совершать покупки в местах несанкционированной торговли. Данная продукция может вызвать не только пищевые отравления, а также привести к нежелательным последствиям и заражению опасными болезнями», – подчеркнула начальник отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа Ксения Рожкова.

Рейды по местам несанкционированной торговли проводятся еженедельно. С начала года специалисты отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа составили на нарушителей 47 протоколов об административных

правонарушениях. Работа в этом направлении будет продолжена.

Вместе с тем в каждом округе существуют торговые места для реализации продукции местных товаропроизводителей, в том числе произведенной в личных подсобных хозяйствах.

В Центральном округе таких мест пять: на муниципальном рынке «Центральный» (ул. Гусарова, 33), в торговом комплексе «Казачья слобода» (ул. Маршала Жукова, 70), торгово-ярмарочном комплексе «Амурский» (ул. 4-я Челюскинцев, 66), торговом комплексе «Сытный» (ул. Багратиона, 4/1) и в торгово-ярмарочном комплексе по ул. Лермонтова, 93. Приобретая продукты на этих рынках, можно быть полностью уверенным в их безопасности.



**Продукты, приобретенные на стихийных рынках, могут пагубно отразиться на здоровье**

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, С. Сапоцкий.